

Через дефіцит коштів працівники не забезпечуються засобами індивідуального та колективного захисту, в результаті чого придбання окремих засобів індивідуального захисту становить 10-20 % від рівня, визначеного правилами безпеки.

Станом на 4.01.2019 заборгованість із заробітної плати за 2015-2018 роки становить 386,5 млн. грн, у тому числі за 2018 рік — 311,6 млн. гривень. Вищезазначені чинники не дозволяють підприємствам самостійно забезпечити виплату заробітної плати і потребують державної підтримки.

Крім того, дефіцит обігових коштів не дозволяє вугледобувним підприємствам розраховуватися за спожиту електроенергію у повному обсязі.

Вугледобувними підприємствами Мінерговугілля, які розташовані на контрольованій території України, за 2018 рік спожито 1 033,4 млн. кВт*год електричної енергії на загальну суму 2 158,0 млн. гривень.

Сплачено лише 308,6 млн. грн або 14,3 % від загальної вартості.

Варто зауважити, що до вересня 2014 року оплати спожитої електроенергії частково здійснювалася за рахунок державної підтримки на часткове покриття витрат із собівартості товарної продукції, що дозволяло вугледобувним підприємствам розраховуватися за спожиту електроенергію на рівні 70 %. Через нестачу коштів від реалізації вугільної продукції рівень поточних розрахунків та погашення заборгованості за електричну енергію, спожиту у минулі періоди у повному обсязі унеможлиблюється.

Станом на 01.01.2019 заборгованість вугледобувних підприємств перед електропостачальниками, з урахуванням заборгованості за електричну енергію спожиту у минулі періоди, становить 9 113,8 млн. грн, яка протягом 2018 року зросла на 1 849,3 млн. грн, а у порівнянні з 2014 роком зросла у 4 рази.

Враховуючи критичність фінансово-економічного стану підприємств вугільної промисловості, а також гостру соціальну напругу у вугільних регіонах, для врегулювання кризової ситуації у вугільній галузі просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, підтримати законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі Закон) щодо безперебійного постачання електричної енергії деяким суб'єктам господарювання державної та комунальної форми власності» № 9418 від 19.12.2018 ініційований народними депутатами України.

У разі невнесення запропонованих законопроектом змін, жодне з державних вугледобувних підприємств з вищезазначених причин не зможе забезпечити передбачену Законом 100 відсоткову передоплату за спожиту електричну енергію та підписання договорів із постачальниками електроенергії, наслідком чого стане подальше відключення їх в будь який момент за договорами з постачальником «останньої надії». Відключення шахт від електроенергії може призвести до її затоплення в аварійному режимі та загазованості гірничих виробок. Зокрема, шахта «Котляревська» ДП «Селидіввугілля» може бути затоплена протягом трьох годин, а час затоплення інших шахт може бути від 4 годин до доби.